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令和２年度　「よりよい学校づくりアンケート」 学校評価アンケート結果（自己評価）

1
学校教育目標が，校長の教育方針や教育理念を
踏まえたものになっている。

2
学校経営方針に基づき，教職員の協力により円滑
な学校運営がなされている。

3
重点目標は，児童の実態及び自校の課題を踏ま
えたものとなっている。

4
学校行事等に地域の参加を呼びかけ，教育活動
を理解していただくよう努めている。

5
地域社会に学校に関する情報を計画的に知らせ
ている。

6
学校，家庭，地域社会との連携の必要性について
三者の共通理解を図っている。

7
地域の人材や保護者を教育活動の中に取り入れ
る体制を整えている。

8
災害，事故等に対して迅速かつ適切な対処ができ
るよう役割分担が明確である。

9
個人情報保護の観点から，児童の個人情報管理
システムが確立されている。

10
不審者等に対する児童への指導を適切に実施し
ている。

11
挨拶，礼儀など児童への指導を適切に実施してい
る。

12
非行やいじめなどの問題行動を予防するために，
普段から児童の日常行動を把握している。

13 施設・設備等は適切に整備保全されている。

14
金銭・物品の出納は，適切な手続きによって行わ
れている。

15 教職員は意欲的に研修（研究）に取り組んでいる。

16
教職員としての自覚と誇りを持ち，意欲的に取り組
んでいる。

17
服務の厳正について理解し，綱紀粛正に努めてい
る。
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〔 考察 〕

・学校アンケートの中で，自信を持ち高く評価している点は，以下の３点である。

①問４ 地域社会への情報発信

②問５ 学校・家庭・地域の連携に対する共通理解

③問１２ 非行やいじめ，問題行動を予防するための児童の行動把握

・学校経営の中で，不十分な点もあると感じている点は，以下の点である。（肯定的評価が８割を超えないもの）

①問１３ 施設・設備等の整備保全

問１３に関しては、校舎内外の施設・設備について毎月、安全点検等を行っているが、今後とも安全はもちろん、教育環境として相応しいものに整備し、児

童の情操面での向上に努めていきたい。また、担当者のみではなく、気づいた職員が積極的に環境整備に努められるよう意識向上に努めたい。

問９，１４，１７については，教職員の不祥事につながるものであり，すべての職員の評価が「A」となるように今後改善していきたい。


